楓城新聞與評論

Maple News and Commentary

公衛學院 104 年 10 月院務摘要

- 一、恭賀公衛系/健管所張睿詒老師榮升教授,公衛系/環衛所林靖愉老師榮升副 教授。
- 二、104學年度第1學期逕讀博士班學生研究提升計畫,獲補助名單10月12日業已公布於研發處網站,本院流預所施銘杰及環衛所陳瀅安同學均獲補助,另已請各單位依通知所述網址之試辦計畫,以為博士班招生之宣傳。
- 三、人事公告:104學年度公衛學院研學會會長為環衛所碩一邱冠智同學。
- 四、本校健康資料研究中心舉辦「范揚政博士專題演講」,10月6日於公衛學院演講 Biomedical Informatics in BIG DATA Era,超過150人參加,會場幾乎爆滿。
- 五、本校健康資料研究中心於 10 月 15 日邀請美國疾管局 Robert T. Chen, M.D. M.A.於公衛大樓專題演講: Enhancing Vaccine Safety Capacity Globally: A Lifecycle Perspective。
- 六、本院 10 月 16 日專題演講「社群媒體與公共衛生」,主講者為香港大學新聞及傳媒研究中心傅景華副教授,對現代公衛衛生之宣導方式有更實務的分享。
- 七、2015 藥物臨床試驗統計研究工作坊,流預所邀請美國德州大學李君愷教授於 10 月 23 日演講:公衛人的生涯規劃。
- 八、南非開普敦大學校長於 10 月 15 日訪問本院,將交換學生等議題進行初步 討論。
- 九、ASPPH Friday Letter (October 15, 2015)刊登一則本院報導:郭柏秀團隊研究成果(Taiwan Researchers Apply Metabolomics Study in Metabolic Healthy and Abnormal Obesity)